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  Szabadidőnket töltsük aktívan! Debrecenből kerékpárúton közelíthetjük meg a Tócó-völgyet a 
Böszörményi úton, Józsa irányába tartva. Egy kellemes, napsütéses napon igazi élmény egy jó 
biciklizés a városból a Tócóhoz.

  Március 20-tól október 10-ig, napközben ne mozogjunk a védett legelőn, ugyanis az ürgeállomány 
védelme érdekében biztosítani kell, hogy e nappal aktív, telepesen élő rágcsáló elegendő 
táplálékot tudjon gyűjteni!

  Ha kutyát sétáltatunk, ügyeljünk rá, hogy kedvenceink ne vadásszanak a kétéltű- és hüllőfajokra, 
vagy a vigyázatlan, fiatal ürgékre! Ha kedvencünk nem fegyelmezett, inkább használjunk pórázt!

  A madarak és egyéb félénk élőlények viselkedését távcsővel figyelhetjük meg legjobban. Így nem 
zavarjuk őket a táplálkozásban és utódaik felnevelésében sem. 

  A vadvirágokban gazdag rétek fennmaradását a kaszálás vagy legeltetés biztosítja. Ezért ha 
helyi állattartóktól (pl. piacon) vásárolunk tejterméket, húst, gyapjú- és bőrtermékeket, akkor a 
természeti értékek megőrzéséhez is hozzájárulunk.

A hajdúböszörményi határban, a Zeleméri 
csonkatorony alatt három ágból eredő 
Tócó-ér és annak két partján található hol 
keskenyebb, hol vastagabb gyepszegély 
1992 óta védett, sőt, ma már az Európai 
Unió Natura 2000 természetvédelmi 
hálózatának része is. A terület fő értéke a 
hátakon elhelyezkedő fajgazdag löszlegelők 
és a völgyalj ősi eredetű mocsárrétjei.  
A Józsa és Debrecen közötti, a Hajdúság 
és Nyírség találkozásánál húzódó legelő 
szintén a védett terület része, az ürge és 
a földikutya élőhelye. A fokozottan védett 
földikutya külön érdekessége, hogy e vak, 
földalatti életmódú rágcsáló alig fél tucat 
hazai élőhelyének egyike a Tócó mente.

Mit tehetünk a Tócó-völgyért?

Fenntartható viselkedésminták ösztönzése 
a helyi természeti értékekhez kapcso ló dó an 
KEOP-6.1.0/B/09-2009-0027 
Kedvezményezett: 
Magyar Természetvédôk Szövetsége
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